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Národní předmluva

Změny proti předchozí normě
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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, se
podílejí na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím svých technických komisí ustavených
příslušnými organizacemi pro jednotlivé obory technické činnosti. Technické komise ISO a IEC
spolupracují v oborech společného zájmu. Práce se zúčastňují také další vládní i nevládní
mezinárodní organizace, s nimiž ISO a IEC navázaly pracovní styk. V oblasti informační technologie
zřídily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv.
ISO a IEC nelze činit odpovědnými za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), jsou uvedeny na tomto
odkazu URL:      
www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala ISO/IEC JTC 1 Informační technologie, subkomise SC 17 Karty a osobní
identifikace.NP)

Toto třetí vydání zrušuje a nahrazuje druhé vydání (ISO/IEC 10373-3:2010), které bylo technicky
zrevidováno. Třetí vydání zahrnuje také technickou opravu ISO/IEC 10373-3:2010/Cor.1:2013.

Hlavní změny proti předchozímu vydání jsou následující:

–    ediční vysvětlení scénáře 6 (6.3.6.2.2 v předchozím vydání) s doplněním podporovaných hodnot
PCB;

–    různé ediční úpravy, např. symbolů, poznámek a odkazů.

Seznam všech částí souboru ISO/IEC 10373 lze nalézt na webových stránkách ISO.

Jakákoliv zpětná vazba nebo otázky týkající se tohoto dokumentu by měly být směrovány na národní
normalizační orgán uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na www.iso.org/members.html.

http://www.normservis.cz/K_Prevodu/www.iso.org/directives
http://www.iso.org/members.html.
http://www.iso.org/members.html.


1 Předmět normy
Tento dokument definuje zkušební metody charakteristik karet s integrovanými obvody s kontakty
a příslušných zařízení rozhraní podle definic uvedených v ISO/IEC 7816-3. Každá zkušební metoda
obsahuje křížové odkazy na jednu nebo více základních norem, např. ISO/IEC 7810, které definují
technologie ukládání informací použitých v aplikacích identifikačních karet.

POZNÁMKA Kritéria přijatelnosti nejsou součástí tohoto dokumentu, lze je však nalézt
v mezinárodních normách uvedených výše.

Tento dokument definuje zkušební metody, které jsou specifické pro technologii integrovaných
obvodů s kontakty. ISO/IEC 10373-1 definuje zkušební metody, které jsou společné pro jednu nebo
více technologií karet a další části souboru ISO/IEC 10373 definují jiné technologicky specifické
zkušební metody.

Zkušební metody definované v tomto dokumentu jsou určeny, že budou prováděny samostatně
a nezávisle. Pro dané karty se nepožaduje, aby procházely postupně všemi zkouškami. Zkušební
metody definované v tomto dokumentu jsou založeny na ISO/IEC 7816-3.

Shoda karet a zařízení IFD stanovená pomocí zkušebních metod definovaných v tomto dokumentu
nezaručuje, že nedojde k selhání v provozu. Spolehlivostní zkoušky jsou mimo předmět tohoto
dokumentu.

Tento dokument nedefinuje libovolnou zkoušku, která prověřuje plnou funkčnost karet
s integrovanými obvody. Zkušební metody prověřují pouze minimální funkčnost. Minimální funkčnost
je definovaná následovně.

–    Libovolný integrovaný obvod přítomný na kartě pokračuje v odpovídání na reset tak, že je ve
shodě se základní normou.

–    Libovolné kontakty příslušné libovolnému integrovanému obvodu, který je přítomen na kartě,
pokračují ve vyka-
zování elektrické rezistence, která je ve shodě se základní normou.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP)     NÁRODNÍ POZNÁMKA V přejímané normě není uveden úplný název subkomise SC 17.
Subkomise SC 17 má název Karty a bezpečnostní zařízení pro osobní identifikaci.


